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3sen(6x) + 1227

1. (2 puntos) Calcular ml_l}gloo T T R Bt
Resolucion:
3sen(6z) + 122 1 1223 12
Ii = lim 3 6 =0+ —=6
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2. Sea la funcion h(z) = g(f(3z + 1)) + 3. Se sabe que la recta tangente al grafico de la funcion
fenel punto rg = 1 es y = 2x + 1 y que la recta tangente al grafico de la funcién g en el

punto xyp = 3 es y = Hx + 2. Se pide:

a) (1 punto) Calcular A'(0) =............... 30

b) (1 punto) Hallar la recta tangente al grafico de h en el punto xy = 0:

Resolucion:
De la recta tangente a f, y = 2z + 1 sabemos f'(1) =2y f(1) =3

de la recta tangente a g, y = 5x + 2 sabemos ¢'(3) =5y ¢(3) =17

W (z)=¢(f(3z+1)).f'(3x+1)-3 derivada de la composicion
R(0)=4¢(f(1)).f(1)-3=¢(3)-2-3=5-2-3 =30 pendiente de la recta tangente pedida
h(0) =g(f(1))+3=9(3)+3=174+3=20 la recta pedida pasa por el punto (0; 20)
por lo tanto es y = 30x + 20.

g 4a% — 4z + 2 g )
3. (1 punto) Sea la funcion f : D — R/ f(z) = —Q 1 entonces la ecuacion de la asintota
:C J—

oblicua es :......... Y=4Tueiiiiiiiiiiiiiinaaan



Resolucién:

A — 4 2
Se debe caleular: m = Im 2 = g ATy f@) - e
r—oo I T—00 xr< — X T—00
o Ax? —dx+2 . 4x? —4x +2 —42% 4+ 4x
lim ——— — 42z = lim =0

Por lo tanto la ecuaciéon de la asintota oblicua es y = 4x.

20 —4 42
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4. Sea la funcion f(z) = r—1
a six =1
a) (1 punto) El valor de a € R parael cual f es continuaen z = 1les:.......... S SRS
1
b) (1 punto) Calcular f'(4) =......cccceeeirnn. g
Resolucion: .
2+ —
B . 2 =442y N B
f(l)—ayeli%Tﬁig 1 = 3 por lo tanto a = 3
(2+ %) @-1) - @r-1+2y3) .
f(x) = entonces f'(4) = ——.

(z —1)° 18

5. Sea la funcion f(z) = (1 — z)./6x + 1
a) (1 punto) sobre intervalos de crecimiento y decrecimiento:

2
O f decrece en el intervalo (0; §)

2

O f crece en el intervalo (—oo; 5)
2

B [ decrece en el intervalo (5, +00)

1
O f decrece en el intervalo (—6; +00)
b) (1 punto)
2 i L.
Wenz= 3 se realiza un maximo
1
O enz = ~5 se realiza un maximo

O en z = 1 se realiza un minimo

O en z = 0 se realiza un minimo

¢) (1 punto) La imagen de la funcion es:



1
Resolucion: El dominio de la funcion es [—6; +oo>

Calculamos su derivada para estudiar crecimiento, decrecimiento y extremos:

'p) = SO 3(1 —x)
f(x) =—+/6 —i—l—i——m

flx) =0 < ng

2 2 1 2
Se estudian los intervalos (—6; §) y (5, +00), se deduce que en (—6; §) f crece, decrece en
2
(5; +00) y en x = 3 alcanza un maximo.
2
Como HEI f(z) = —oo se concluye que la imagen de f es (—oo; f(§)]
T—>1+00



